

聚焦全国两会 2016 传递河南声音

春之声

3月3日上午,有着“92派中的15派创客明哥”之称的全国人大代表、天明集团董事长姜明,应邀来到郑州全媒体新闻中心在北京设置的两会会客厅,畅聊“创新型人才培养”话题。他希望,更多的年轻人投入到双创大潮中去,去创造社会财富,以自己的创业带动别人的创业,“像乔布斯一样,活着就是为了改变世界”。

像乔布斯一样,去改变世界 全国人大代表姜明建议 年轻人应投入到双创大潮中去



姜明做客郑州全媒体新闻中心会客厅

会客厅

2016年3月4日 星期五 统筹:孙友文 编辑:赵璇 美编:王小羽 校对:亚丽

谈 “油改气” 希望“油改气”车辆早日合法化

姜明说,全世界天然气汽车2014年的总保有量已超过2000万辆,我国保有量居世界第一。目前,世界上有80多个国家和地区推广天然气汽车。其中,发展中国家均采用“油改气”和原装车两种方式并行的做法。

姜明表示,期待国家

尽快明确“油改气”车辆的合法地位,以及相应的补贴政策,为我国机动车能源替代更新以及国家环境治理开拓新渠道。

姜明认为,我国机动车“油改气”发展已久,技术日趋成熟,机动车“油改气”之后不会产生安全威胁。而且多个省市已

经放开机动车“油改气”,发展“油改气”符合国家宏观战略。

姜明认为,目前我国能源产业的发展需要国家法律支持。“十三五”期间,国家层面的能源结构优化和环境污染治理,将成为天然气消费最主要的推动力。

谈 人才培养 抓紧培养创新型人才

“中原经济区建设为河南省经济建设提供了机遇,同时也对创新型人才的建设提出了需求。”姜明表示,随着经济社会转型发展的深入,“供给侧改革”成为各界热议的高频词。而人才资源作为第一资源,是重要的创新供给要素。“如何增加人才的有效供给,提高人才要素生产率,是当前摆在我们面前的紧迫任务。”

姜明说,人才是创新的根基,创新驱动实质上是人才驱动。推进大众创

业、万众创新,必须突出抓好企业家和创新型人才队伍建设,充分激发各类人才创新创业活力。

对于河南培养创新型人才,姜明建议:抓好以科技型企业为主体的创新型人才培养,抓好河南地方高校的创新型人才培养,依托科技创新团队培养创新型人才,探索政府、企业、高校和科研院所密切合作的新模式,加大对中青年科技人才的扶持力度作为实施创新型人才培养政策的着力点。

谈 创业创新 年轻人应投入到双创的大潮中去

作为老一代豫商企业家,姜明并没有满足于已经取得的成就,而是再次出发,为千千万万的创客提供机会、搭建舞台,让更多的年轻创业者成为一名真正的创客。

为顺应“大众创业,万众创新”浪潮,2015年12月12日,天明集团在郑州举办“2015首届中国创客领袖大会暨双12中国创客日揭幕仪式”,首次提出“中国创客30年”,通过回

顾“84派、92派、99派、15派”4代创客创业历程,向4代中国创客致敬。

一系列创新举措和亮点呈现,天明集团旨在助力河南、郑州“双创”,帮助郑州留住现有人才。“我希望更多的年轻人能够投入到创业、创新的大潮中,去创造社会财富,以自己的创业带动别人的创业。像乔布斯一样,活着就是为了改变世界。”姜明说。

郑州报业全媒体新闻中心全国两会记者 裴蕾 徐刚领 马健 苏瑜 宋文雅 谢君锐 肖雅文 陶莎 闫佳佳 北京报道

报名晚报超全整装“样板间” 80平方米:48900元

拨15837181421、56568130抢定,享7大免单专属优惠
今天开始甄选家装公司 有意向的企业可来竞标

本周二,靠谱装修第二届“读者满意样板间”征集活动一经发布,立刻引来装友们的强烈关注,80平方米仅需48900元,从装修风格设计,到装修施工,从品牌主材到品牌家具,样样都要做到超高性价比,这样的优惠力度着实少有,所以第二届“读者满意样板间”征集限量报名50名,目前名额已所剩不多,准业主们,时间紧迫,赶快拨15837181421、56568130立即行动吧! 赵青

超全整装“样板间”有啥好处? 优惠大、项目全、省得多

此次“读者满意样板间”征集推出的一口价48900超全整装,全面包含了主材、辅材、人工等整装项目,材料使用全一线品牌主材,所用主材是国内一线品牌,德标品质辅材,德系工艺施工,诸如马可波罗瓷砖、美陶瓷砖、圣象地板、安信地板、北美枫情地板、浪鲸卫浴、中陶卫浴、胖子腻子等,业主不用东奔西跑买建材,就能轻轻松松实现品质装修。

特别值得一提的是,抢定50套样板房的业主,还可享受7大项目的免单,设计费、管理费、改水电、吊顶、防水、墙面处理、杂费等全部不用另外花钱,统统0元免单。

也有读者提出,80平方米48900元真的实惠吗?为什么有些家装公司打出了28800元、38800元、48800元套餐的概念?在此提醒消费者,这些低价套餐看似装修项目包含很全面,实际装修

中还是会有不少额外费用的产生。例如:电路改造一般是在套餐外的,吊顶、防水许多也不含,一旦真正施工后,就会面临较大的装修增项,而超全整装,不仅明确材料及数量,严格规定施工工艺及标准,更将市面上普通装饰公司不包的项目一概包括,从根本上解决了装修增项超支的问题,整体费用一目了然,让消费者没有后顾之忧。在工程质量方面,自有施工班组,减少施工环节;管家式服务,全程一对一无缝对接;节点验收,5道工序89项流程,业主都可以远程实时管控;装修工程不转包,每一项工程完工都要通过业主验收,装修完后还可给工长打分,直接反馈给公司总部,以确保质量。装修两年整体质保,5年隐蔽工程质保,终身维保。

有意向的家装公司,可来竞标 为了让消费者享受质优价廉的家装服务,主办方正在

多方甄选郑州的品牌家装公司。主办方还向社会的家装公司公开招标,有意向的家装公司可以来竞标。“谁能为消费者提供最低的价格、最优质的服务,我们就选择谁。只有在竞争的过程中,才能为消费者提供性价比更高的服务。”活动主办方相关负责人表示。

如果你对自己的公司有信心,如果你想为消费者装出精品样板房,接受消费者监督,那就来竞标吧!想参与,就赶快报名吧。

报名方式
打电话预约报名抢定,
电话报名:15837181421、56568130

短信报名:发送姓名+联系电话+地址+户型至15837181421

非扫不可:关注TOP家居周刊官微“jjhn1116”微信,即可免费获得价值百元的精美时尚剪发卡一张,数量有限,先到先得。



《身边》客户端

扫描二维码,获取两会最新动态,传达心声

郑州全媒体

郑州日报

郑州晚报

郑州人民广播电台

郑州电视台

中原网 ZYNEWS.CO

两会报道团队

环球慈善 GLOBAL CHARITY

中原手机报

看看河南

蜻蜓FM 河南

郑州广播电视台